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2. Забезпечення дієвого контролю за неухильним виконанням 
працівниками заходів, передбачених у разі отримання сигналу «Повітряна 
тривога»; 

3. Проведення навчання щодо надання першої домедичної допомоги 
потерпілим внаслідок ведення бойових дій. 

Зважаючи на складну політичну та соціальну ситуацію в Україні, 
важливість безпеки персоналу в умовах військового конфлікту перетворюється 
на критичний фактор для забезпечення не лише фізичного захисту, а й 
психологічної стійкості працівників. Це також впливає на стабільність та 
функціонування підприємств, має соціальне значення для суспільства та сприяє 
загальній стійкості та розвитку країни. Дбайливе врахування цієї важливої 
проблеми може створити фундамент для покращення умов життя та роботи 
людей під час воєнного конфлікту. 
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Популяризація знань з охорони праці та безпеки життєдіяльності серед 

населення є важливою задачею, оскільки це сприяє зменшенню ризиків і 
небезпек для здоров'я та життя людей. Роль освіти та медіа в цьому процесі 
важлива, оскільки вони можуть інформувати, навчати та мотивувати людей 
дотримуватися правил безпеки [1]. 

Однією з найважливіших складових популяризації знань з охорони праці є 
освіта. Вона починається ще в школі, де має бути впроваджена навчальна 

https://oppb.com.ua/articles/yak-podbaty-pro-bezpechnu-pratsyu-pid-chas-voyennogo-stanu
https://oppb.com.ua/articles/yak-podbaty-pro-bezpechnu-pratsyu-pid-chas-voyennogo-stanu
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програма з безпеки та охорони праці. Молодь повинна засвоїти базові знання про 
безпеку в дитячому віці. Школи та університети мають надавати студентам 
фахову підготовку з цієї галузі в рамках відповідних спеціальностей. 

Також важливо впроваджувати курси підвищення кваліфікації для 
працівників різних сфер, де існує підвищений ризик травм та нещасних випадків. 
Це може бути частиною корпоративної культури компаній та допомогти знизити 
інциденти на робочому місці [1]. 

Медіа мають потужний вплив на свідомість та поведінку людей. 
Телебачення, радіо, газети, інтернет та соціальні медіа є важливими 
інструментами для популяризації знань з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності. 

Медійні ресурси можуть створювати інформаційні програми, репортажі та 
статті, які наголошують на важливості безпеки на роботі та в побуті. Це може 
включати в себе історії успіху та приклади того, як дотримання правил безпеки 
може запобігти нещасним випадкам. Спеціалізовані програми та телешоу також 
можуть висвітлювати ці питання та навчати глядачів правилам безпеки [2]. 

Соціальні медіа стають все більш популярними для поширення інформації. 
Урядові та неприбуткові організації можуть використовувати соціальні мережі 
для розповсюдження корисних порад та матеріалів з безпеки. Важливо також, 
щоб медіа звертали увагу на актуальні питання, такі як безпека під час пандемії 
або природних катастроф [2]. 

Освіта та медіа грають важливу роль у популяризації знань з охорони праці 
та безпеки життєдіяльності серед населення. Посилення зусиль у цих сферах 
сприятиме зниженню рівня травм та нещасних випадків, а також покращить 
якість життя громадян. Надання освіти та інформаційного матеріалу через медіа 
може допомогти створити безпечніше та здоровіше суспільство. 
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